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....... . kl labdarufló-sportunk. Azután szerencsét próbáltak vidéki csapa- ! múlt esztendőben olyan tranytvett a Szőve seg
Vidéki labda g p toknak a fővárosban tartandó mérkőzéséivé!.

A magyar footballsport a jövő hó folyamán 
ünnepli fennállásának tizedik évfordulóját.
Február 5-én a Magyar Labdarugók Szövet- 
séae 1907. évi rendes közgyűlése keretében 
halljuk majd e szorgalmas esztendők törté­
netét és a legnépszerűbb sport rövid, de 
dicsőséges múltjának méltatását hs a M L.
S'~ vezetősége helyes érzékkel ezen nagy 
napot arra választotta ki, hogy a football­
sport és annak derék munkásai iránti háláját 
a bajnoki érmek kiosztásával lerójjá.

Ezen emlékezetes ünnep jelentősege kell, 
hogy a magyar footballsport minden igaz 
barátját gondolkozóba ejtse! Sikereket 
ünnepiünk, amelyeknek szivünk egész 
lelkesedésével őszintén örülhetünk.

Sikereket ünnepiünk, melyek a 
magyar névnek messze földön bará­
tokat, tisztelőket, — hirt és dicsőségét 
szereztek! Ismertté tették a Hungarian 
sportsman nevét úgy a kontinensen, 
mint pedig a sport klasszikus hazaja- 
ban • Angliában Ki ne örülne ezen 
eléggé nem méltatható jelenségeknek, j 
akár sportbeli, akár társadalmi szem­
pontból tekintsünk vissza a Hz ev
múltjára? .. ,

De mégse! Örömünk nem teljes, na 
tekintetünket a vidéki labdarugó-sport 
ügye felé fordítjuk. A főváros területen 
hatalmasan fellendült ez a sport. a 
vidéken ellenben hiába keressük a 
virágzás szimptomáit. T_

Előbb Pozsony, majd Komaroin 
város sportférfiai közt akadtak apostolai 
e szép sportnak. Később egynéhány 
más város Sopron, Győr, Kaposvár 
stb fáradoztak a labdarúgás meg­
honosításán. Öt-hat év előtt nyaranta 
élénk football-élet volt e varosokban.
Fővárosi csapatok hol itt, holl ott mér­
kőztek vidéki egyletekkel. Kísérleteztünk 
a propaganda-mérkőzésekkel is Ki ne
emlékeznék a B. T. C. egri nagy mer 
kőzésére? És az eredmény mégis: 
semmi. 1902. év őszén a Magyar 
Football-Club és a Tisztviselők Labda­
rugó Egylete Czegléden rendezett egy
közös propaganda-mérkőzést, amelynél
nagyobb sikerű tán nem is volt az

1 *”“t2 ésAÄ, hogy meghódítottak a magyar I mozgalmat 
footballsportnak egy gazdag es lelkes magy 
várost. Fájdalom: csak egyszer volt football
mérkőzés Czegléden ....

Haladást és fejlődést alig láttunk, jollehe 
egyik-másik város, áldozatot es fáradságot 
nem kiméivé, dolgozott a football-sport fel­
virágoztatásén. Pozsony szab kir. varos 
gyönyörű vándor-dijat ajánlott fel & Pozsonyi 
Torna Egyesületnek. A P. T. E. megalkotta 
e Vándordíj -szabályait, de az o csapatan ki 
vül más vidéki csapat nem játszott jelentos- 
sebb szerepet e dijmérkőzésekben. jc en 
kezők nagyrésze és a győztesek, itt is tó­
városi egyletek voltak, bár a pozsonyiak sok 
tudással és elszántan küzdöttek a szép díj 
elnyeréséért.

Komárom., Kaposvár, Pozsony több ízben 
szerepeltek a budapesti gyepen ; alig csodál­
ható, hogy a fővárosiak rendszerint győztek. 
De ennél nagyobb baj volt az, hogy a fő­
városi egyletek nem viszonozták minden eset 
ben a vidék látogatását, minek következté­
ben a sok fáradsággal szőtt összeköttetések 
szálai ismét elszakadoztak, természetes, hogy 
ez túlnyomóan csak anyagi okokból történt.

Az 1901-ben megalakult Magyar Labda­
rugók Szövetsége működésének első napjától 
kezdve foglalkozott a vidéki labdarugó-sport

múlt esztendőben olyan irányt vett a Szövetség 
működése, a mely nem remélt sikereket tud 
felmutatni. A M. L. Sz. okos és czeltudatos 
_ benfentes a megmondhatója, milyen fárad­
ságos is, — munka révén felküzdötte magát 
a leghatalmasabb magyar szövetség polczára 
és hogy tekintélye a külföldön is el van 
ismerve, annak egyik legszebb bizonyítéka 
az Österreichischer Fussball-^'erband es a 
Cesky Svaz Footballovy részéről ért azon 
megbízás, hogy a két Szövetség boykott 
viszályában a M. L. Sz.-t kérte fel döntésre.

A Szövetséget át kell, hogy hassa azon 
tudat, hogy a vidéki labdarugó-sportot az 

eddiginél intenzivebb módon kell istá- 
polnia. A kezdőlépések, az uj rend­
szabályokban vannak lefektetve és a 
kerületi bajnokságok kiírásával a Szö­
vetség terveinek megvalósításába fog.

Véleményünk, hogy a vidéki labda­
rugó-sport felvirágoztatását mindenféle 
eszközzel elő kell mozdítani. Legfon- 

1 tosabb reform, hogy a M.L.Sz. intéző- 
bizottságának egy-két tagja kizárólag a 
vidéki football ügyek tanulmányozásával 
és intézésével bízassák meg. Okvetlen 
üdvös hatást reményiünk attól, ha 
vidéki egyleteink tudják és névszerint 
is ismerik azokat a funkezionáriusokat, 
akik az őket érdeklő minden ügyeket 
intézik. A vidéki egyletek becses anyagot 
és minden város speciális érdekét illető 
javaslatokat szolgáltatnak majd a Szö­
vetség részére és ilyenformán végre 
feléled majd az a szoros és minden 
tekintetben üdvös érintkezés, melynek 
hiánya mostanáig annyira érezhető volt 
és egyetértés helyett csak félreértésekre 
adott alkalmat.

Szép eredményeket lehetne várni 
attól, ha ismét felkarolnák azt az egy 
ízben már megpendített eszmét, hog> 
a footballsport nyári szünete alatt 
egy-egy szövetségi tisztviselő vezeté­
sével a fővárosi csapatok vidéki váro­
sokban u. n. propaganda-mérkőzéseket 
játszanának. Csekély anyagi áldozat 
és a szövetségnek erkölcsi s amennyi­
ben lehetséges anyagi támogatása 
melleit rendezett mérkőzések es az 
azzal kapcsolatosan tartandó felolva­
sások, okvetlenül kell, hogy felrázzák 

a vidéki közönséget e sport iránt tanúsított 
közömbös magatartásából.

Kísérletet lehetne tenni avval is, hogy az 
első és második osztályú csapatok közötti 
osztályozó mérkőzések ne itt a fővarosban 
tartassanak meg, hanem - évente úgy is 
csak két ilyen mérkőzés van, — e mérkő­
zések színhelyéül a Szövetség jelöljön meg 
vidéki városokat. Ezáltal nemcsak azt ernok 
el, hogy a vidéken is teljesen szabályszerű

»New-York Athletic Club« háza
(Central Park South and Sixt Avenue).

up«»». - támogatásával is. Minden
mozgalmat, akárhol indult is meg. lelkesen 
Pártolt és a mi erkölcsi erőforrással rendel­
kezett, azt mindig a legnagyobb készséggé 
felajánlotta vidéki tagjainak.

Á Szövetség vezetése, köztudomas szerint, 
nem volt mindenha olyan kipróbált és biztos 
kezekoe letéve, mint jelenleg. Tagadhatatlan, 
hoev mint ifjú szervezet a kezdet nehézsé­
géivé! küzdve és csaknem évenkénti szénlely- ei. nogy “ v™v^ngk‘ hanem olyan impul- 
ZáUozások által megbénítva, nem mindig ab fJfXtunk majd a vidéki sporttörekvés- 
lott módjában, a vidéket e^ekto rengekg ■ ^st ^ engedi meg többé e
részletkérdésben a legjobb eszközt eltalálni 
vagy jótékony befolyását olyan mértékben 
érvényesíteni a vidéki labdarugó-sport javara, 
a mint azt a főváros területén százszorta 
könnyebben tehette és mindenkor tette is 

De most egy uj korszakra virradtunk ! Az el-

/

seknek, a mely nem 
törekvések lankadását.

A kerületi bajnokságok rendezese kémény 
dió. Ezt el kell ismernünk. De itt is lehetne 
olyan módozatokat találni, a melyek ezt az 
ügyet előre és a biztos siker felé viszik. Mit
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szólnának a vidéki egyletek ahhoz, hogy ha 
bajnoki érmek helyett bajnoki serleg-e rt 
folyna a küzdelem ? Minő más képét nyel­
nének a vidéki mérkőzések és mennyivel 
értékesebb lenne a győzelem maga, hogy ia 
a nyertes csapat a Szövetség serlegét hozza
haza egyletének ,

Tehát ne csüggedjünk! A kezdet nehéz­
ségeit vállvetett munkával és lelkes kitartassa 
lefogjuk küzdeni: — mert le kell küzdeni.

k—r.

Az uj versenyszabályokról.
Néhány hét előtt az akkor még M. 0. Torna 

E. Sz. igazgatótanácsa megküldötte az érde­
kelteknek uj versenyszabályainak tervezetet. 
A tervezet a Testedző-Szövetség szabályait 
tartalmazta s szétküldése szinte prejudikált a 
közgyűlésnek, mely azonban szankczionalta 
a tervezők álláspontját s a Szövetség mű­
ködését kiterjesztette az athletikai sport­
ágakra is.

Ezzel vége szakadt annak a furcsa álla­
potnak, hogy a testedzés fejlesztésének egy­
séges útját, két szövetség kette szakítsa s el- 
sánczolva magukat szabályaik möge, a testi 
képességek tömeges fejlesztését megakadá­
lyozzák.

Ez az elzárkózás most megszűnt s mint
á régi bálvá­di adalmas hadsereg vonul b , 

nvokat ledöntve, az uj eszme: minden esz­
közzel szolgálni a testi nevelést! Ennek az uj 
szellemnek előnyös hatását hirdetik az uj 
szabályok, melyeknek egyelőre csak általános j 
része jelent meg, de már ez is magán viseli 
az uj ' felfogásnak bélyegét, melyet röviden 
Így fogalmazhatunk: „harmonikusan kell fej- j 
tesztem a test képességeit s minél nagyobb 
tömegeket megnyerni a testedzésnek:' Ez az 
elv vonul áf az egész tervezeten s ennek 
szolgálatába fogadja a Testedző-Szövetség a 
testedzés athletikai ágazatát.

Hogy minél közelebb jusson ehhez a czel- 
hoz, programmjába veszi az egyéni kiváló­
ságok jutalmazását: mert hisz semmi sem 
hat oly meggyőzően, mint a példa. Szó és 
toll hatalma eltörpül a mellett, a mit a tett . 
elérni képes! Tudjuk, lesznek sokan, kik a ; 
Szövetségnek szemére fogják hányni, hogy j 
ezzel eltér eredeti czéljától, a tömeg képzésétől. 
Mi azonban eleve kijelenthetjük, hogy ezek­
nek nincs és nem is lesz igazuk. A Szövet- 
ség ezzel is fentebb jelzett czélját szolgálja s j 
ily értelemben az egyéni kiválóságok fejlesz j 
lése nem czél, hanem eszköz, mel\ közelebb 
visz mindnyájunkat a Szövetség ideális czél- j 
jához: a tömeg képzéséhez. S hogy ez a tel­
fogás helyes, azt bizonyítja az egész világ­
történelem, az emberiség egész fejlődése, j 
melynek során az egyén fejlődése mindig 
megelőzte a tömeget. S az idő majd bebizo­
nyítja, hogy helyes volt azoknak felfogása, 
akik ezt számításba vették. S majd ha évek 
múltán testben és lélekben egészségesebb uj 
nemzedéket fogunk felnőni látni, ez lesz leg 
szebb elégtétele azoknak, kik annyi támadás 
és rosszakarat daczára is kivívták azt, hogy 
most a tornával és az athletikával egyaránt 
egy Szövetség szolgálja a testedzés egy­
séges czélját.

A mi már most a részleteket illeti, az uj 
szabályok általános része ö fejezetben intéz­
kedik a tornaünnepek és testedző-versenyek 
nemeiről, ezek rendezéséről és elbírálásáról.

A 1. fejezet a szabályok hatályát állapítja 
meg. Érvényességük pusztán a Szövetség va­
lamely tagegyesülete által rendezett versenyre 
terjed ki .Sehol egy szó. mely terjeszkedésre 
vágyást árulna el. sehol egy mondat, mely 
csak árnyéka is lenne azon szándéknak, 
ezeket a szabályokat rákényszeríteni akarni 
oly egyletekre, melyek nem tagjai a Szövet­
ségnek. Ugyanez a fejezet intézkedik arról, 
hogy a Szövetség kölcsönösségi viszonyban 
álltán más rokon szövetségekkel, ezeknek

szabályait a magáéval egyenlő érlékileknek 
ismeri el.

Továbbiakban elrendeli a tervezet, hogy 
minden negyedik évben országos tornaünnep 
tartandó, az igazgató-bizottság által kijelölt 
más-más városban ; ezenkívül évenkiut Buda­
pesten torna■ és athletikai versenyek rende- 
zendök, melyeken egyéni bajnokságok is szere­
pelnek. Meghatározza a tervezet, hogy az 
egyes versenyeken minő számoknak kell 
feltétlenül szerepelniük. Itt rendeli el a sza­
bály, hogy amennyiben csapattornázás, is 
szerepelne a sorrendben, ebben minden részt­
vevő egyesület legalább egy csapattal reszt­
venni tartozik. Részünkről ezt az intézkedést 
elhagyandónak véljük. Megnehezíti ez a kisebb 
egyletek résztvételét az országos és kerü­
leti tornaünnepeken. Kisebb egyletekre úgyis 
nagy anyagi terhet ró a résztvétel és csak 
újabb megterhelést jelent az, hogy több részt­
vevőt kell küldeni, hogy közöttük 7 olyan 
tornász is legyen, kik az előirt szeren bemu­
tatásra érdemest tudjanak produkálni.

Helyesek és igy sok kellemetlenségnek 
veszik elejét azon pontok, melyek a részi- 
vételi bejelentések, kiírási határidők stb. 
tekintetében intézkednek. Furcsának találjuk 
ellenben, hosy a 7. § már nyilt-versenynek 
nevezi az olyat, melyben két egyesület vesz 
csak részt. Azt tartjuk, hogy oly versenyek, 
melyekben csak bizonyos meghatározott egy­
letek tagjai vehetnek részt, tehát nem az 
összes egyletek : nem nyíltak, hanem „egylet-

lráshiba lesz azon intézkedés, mely szerint 
hibás indulás esetén a versenyzők „kétszeri" 
lövéssel hivandók vissza. „Másodszori helyett 
kerülhetett ide tévedésből a „kétszeri."

Tulszigoru a tervezet ott, hol kimondja, 
hogy hibás indulás esetén a versenyzők 
hátra állitaudók. Elég lenne ezt csak_ kür- 
vonalozni, a szükséges méreteket hozzáfűzni 
s azt, hogy mikép éljen ezen jogával az 
indító, kizárólag reábizni.

Helyes lenne, ha a szabályzat elrendelne, 
hogy mindig annyi czélbiró alkalmazandó, a 
hány versenyző helyezve lesz. Igv a segédekre 
nem lenne szükség.

Vgyancsak a IV. fejezetben intézkedik a 
■ tervezet a díjazásról, holtversenyek eldönté­

séről, országos rekordokról s egyéb oly kér- 
! désről, melyek fontosak ugyan, de nem el\i 

jelentőségűek. , .
Végül az V. fejezet a főiskolai-, ifjusagi- 

és tanuló-versenyek felől intézkedik.
Ezzel bevégeztük a szabályok általános 

ismertetését s reméljük, hogy megjegyzéseink 
j az illetékes helyen meghallgatásra találnak.

Szalai Ernő.

közi“ vagy „clubközi“ versenyek.
A IV. fejezet a versenyek és ünnepek 

rendezéséről és elbírálásáról rendelkezik. Nehe­
zen sőt nem is tartjuk végrehajthatnak, azt 
a pontot, mely elrendeli, hogy a versenyek­
ben csak az vehet részt, a ki a közös 
szabadgyakorla tokai kif ogástalanni végezte. Azt 
hisszük ennek ellenőrzése lehetetlen ! Hiszen 
pontosan megállapítani azt, hogy a verseny- 
bíróságtól távolabb levő csoportban a versenyző 
nem végezte kifogástalanul a gyakorlatokat, 
nem lehet és egynek hibájáért egész csoportot 
vagy mást büntetni nem igazságos.

Ellenkezik a világszerte folytatott gyakor­
lattal azon intézkedés, mely kimondja, hogy 
tornászat! csapatversenyben amatőrnek tekin­
tendők a művezetők is. Helyesnek tartanok 
ezt az intézkedést odamódositani, hogy a 
művezető bemutathatja ugyan a gyakorlatot, 
de ez nem bírálandó el.

Kezdő versenyzők váratlan sikereit meg­
akadályozni van hivatva az, hogy handicap- 
versenyben az, kinek még nincs verseny- 
eredménye az illető versenyben, csak előny 
nélkül indulhat. Ez mindenesetre reálisabbá 
teszi a foglalós versenyek kimenetelét, viszont 
kezdő embernek kedvét szegi és kizárja azt, 
hogy az uj erők ily versenynemekben indul­
janak először.

A Ki. § a versenyzőkről intézkedik, többek 
között elrendeli, hogy a versenybíróság elnö­
kének vagy helyettesének engedetnie nélkül 
a versenyzők külső segítségben (massage) 
nem részesíthetők vagy tiditőszereket nem 
hasznaihatnak. Ezt feltétlenül törlendőnek 
tartjuk, egyrészt mert a versenyzők egyéni 
szabadságát sérti, másrészt azért is, mert a 
czéltudatos training egyenesen megköveteli, 
hogy verseny után, különösen pedig ha 
utána a versenyző még egyszer indul, fel­
tétlenül megmassziroztassék. A mi az üditő- 
szereket illeti, nem tudjuk mit ért a szabály 
ez alatt; de félünk, hogy a legcsekélyebb 
rosszakarattal még a czitromtól is eltilthatok 
a versenyzők. Hogy pedig meleg napokon 
az üdítő szer használata mily szükséges, arra 
rámutatni fölösleges.

A versenybíróságról szóló 18. § helyesnek 
tartanók oly értelemben kiegészíteni, hogy: 
„Országos vagy kerületi tornaünnepen és 
szövetségi torna- vagy athletikai-versenyen 
minden egyletnek joga van egy tagot a ver­
senybíróságba delegálni.“

Az Országos Vivó-Szövetség folyó hó 
20-án délelőtt W órakor Váczi-u 30. szám 
alatti helyiségében tanácsülést tavi, melynek 
tárgysorozata a következő:

7. Vendégestek megállapítása.
2. A versenyszabálytervezet megvitatása.

Kolozsvári csendélet.
Egy laptársunk a beküldő impozáns levélpapírja, 

gyönyörű pecsétje, de különösen hangzatos aláírása 
(nagybudafalvi Vermes Lajos, egyetemi tornatanár es 
vivómester) által megtévesztve, „Kolozsvári vivóélet“ 
cziin alatt egy hihetetlenül nevetséges tartalmú tudó­
sítást közölt, mely most sportkörökben általános humor 
tárgyát képezi.

E ,,czikkel“ teljesen egyező tudósítást küldött be 
lapunknak Vermes Lajos egyetemi vivómester ur; de 
mivel egy futó pillantás meggyőzött minket arról, hogy 
vagy rossz tréfa tárgyául választattunk, vagy elme­
fogyatkozás esete forog lenn, — minden lelkiismcict- 
furdalás nélkül elhelyeztük az értékes kéziratot az ót 
joggal megillető helyre.

Nem is foglalkoznánk e közleménnyel most sem, ha 
ennek megjelenése nem terelné az ország vívóinak 
figyelmét (méltán !) Kolozsvár felé, hol Vermes Lajos 
egyetemi vivómester ur, — saját vallomása szerint — 
a klasszikus magyar hadi vívással (A nehéz magyar 
kari- és a- ó-görög-római pajzs-vivással (!) szép ered­
ményeket ér el.

Bármilyen jól essék télviz idején egy kis humor, 
azon körülmény, hogy e jeles közlemény mégis csak a 
kolozsvári sportkörök bőrére ment, arra késztet bennün­
ket, hogy az ügyet megvizsgálva, tiszta vizet öntsünk a 
pohárba

A kolozsvári sport, — de különösen vivóélotnek mar 
régen ilyen önkéntes clown ja Vermes l.ajos egyetemi 
vivómester. Lapoktól, sportköröktől, magánosoktól 
gyakran kapott ezért jutalomképen néha jóakaraté, 
néha meglehetősen erélyes figyelmeztetést, hogy effajta 
működését hagyja abba, mert ezek a rosszízű tréfák 
mégis csak megtéveszthetik a laikust. Az idei szezonban 
Vermes ur a fővárosi napilapokhoz is beküldött cgv 
humoreszket, melylycl el is érte a kívánt hatást, ameny- 
nyiben az „Az Vjság“ „Egy kis ismeretlen“ czim alatt 
foglalkozott a derék tudósítóval, Vermes Lajos egye­
temi vivómester úrral. Röviddel ezután lapunk vivás- 
rovatának vezetője egy kolozsvári napilapban vette 
kezelés alá a makacs férfiút, — idézve az évekkel 
ezelőtt megjelent sportlapoknak Vermes Lajos urra vo­
natkozó, hasonló tartalmú és a tanár urnák egyáltalá­
ban nem hízelgő részeit.

De, mint most konstatálhatjuk, hiába! I la egy több 
százezer példányban megjelenő franczia lap nevető 
megrovása (Vermes ur akkoriban hetenként kétszer ja­
vított világrekordot) nem volt hatásos, mily eredményt 
érhettek el szerény hazai lapjaink ?

Hajlandók vagyunk szemrehányással illetni a Magyar 
Vivómesterek Egyesületének mindenképen jeles tágját 
Gerentsér László dr. oki. vivómester és tornatanárt, a 
kinek, mint a kolozsvári vívó- és tornázó-sport vezető­
iének kötelessége lett volna véget vetni nagybudafalvi

Z

.>• N-H V..SU t !'■ ■' *-;t t

...
...

...
...

...
...

...
.a

...
-.*

 
=



»S
ÍÉ

BÍ
W

®̂
*1
*6

*

ä
I

I9v7. 3. sz. SPOR r-VILAG

Vermes Lajos ur kiruczczanásainak, amelyek közvetle­
nül a kolozsvári vfvó-sport hírét, közvetve tehát az ő 
tekintélyét is csorbítják. Ám védelmezzük Gerentsér 
mester passzív magatartását akár szerénységével is, — 
de csodálkozva nézzük a kolozsvári egyetemet, hogy 
mért hagyja megtorlás nélkül az ő jegyében (egyetemi 
tornatanár és vivómester) izléstelenkedő ur mókáit.

Tudomásunk szerint a kolozsvári egyetem sport­
tanácsa, mely Vermes urnák hivatali forma, szigorú 
s'portszémpontból ítélve is magas színvonalon áll s igy 
jogosan reméljük, hogy e tanács megfogja találni azon 
eszközt, mely az „egyetemi vivómester“ urat eltiltja a 
további és hasonló nyilvános szerepléstől. (H.)

4. Az Országos Vivó-Szövetség verseny­
szabálytervezete, melyet Arlotv és Toricelli 
mesterek dolgoztak ki, most készült el es a 
szövetség tagjainak megküldetett. A terve­
zet a szövetség legközelebbi tanácsülésén 
fogja vita tárgyát képezni s ezután az ösz- 
szes szakköröknek elküldetik véleményezés 
végett. Csak a vélemények beérkezte után 
fog a tervezet véglegesittetni, hogy a márcz. 
havi versenynek már alapjául szolgáljon.

X Vívó-este, házi verseny. Lovas Gyula mester 
február havában vivó-cstét és háziversenyt rendez, 
Koritsanszky Iván, Polgár István, Roúz Jenő, Gludovátz 
Ferencz, Árvíz l.ipót dr s még többen a terem jele­
sebb vivői közül munkálkodnak azon, hogy a vivó-este 
minél jobban sikerüljön.

.!. Tóth Péter, a jeles vívó, önkéntes! évét szol­
gálja. Ez azonban nem jelenti azt, hogy őt az idei ver­
senyeken nélkülözzük, mert, mint értesülünk, most 
sem pihenteti pengéjét, mely már sok, jól megérde­
melt babért szerzett a szimpatikus fiatal sportsmannek.

4. Az Ügyvédjelöltek Országos Egye­
sülete, — mint értesülünk, — márcziusban 
rendezendő versenyére vonatkozólag azon 
határozatot hozta, hogy az állami hivatalno­
kok közül a pusztán államvizsgával bírók 
nem vehetnek részt a versenyen. A rende­
zőség mindent elkövet, hogy a verseny mi­
nél impozánsadban sikerüljön, különösen iij. 
Földváry Gábor fejt ki ez irányban nagy­
szabású tevékenységet. Az ügyvédi kamara 
a versenyre értékes tiszteletdijat ajánlott meg 
és tágas termét díjmentesen bocsátja a ren­
dezőség rendelkezésére.

Az országos .turista vivó-iinnep rendező­
bizottsága Karafiáth Jenő dr. elnöklésével 
ülést tartott, melyen a rendező-bizottság leg­
mélyebb köszönettel vette tudomásul, hogy 
a szegénysorsu ügyvédjelöltek javára rende ■ 
zendő jótékonyczélu vivó-ünnep fővédnöksé­
gét Ü csász. és kir. Fensége JózseJ főherczeg 
ur és fenséges neje Auguszta főherczegnő 
vállalták el.

A rendkívül érdekesnek ígérkező országos 
viadalon a rendelkezésre álló tiszteletdijakon 
kívül tudvalevőleg gazdag éremdijazás is 
lesz, melyet a rendezőség kérelmére a leg­
előkelőbb sportegyesületek ajánlottak tel. Az 
éremdijazáshoz eddig a Magyar Athletikai 
Club, Magyar Országos Testedző Egyletek 
Szövetsége, a Wesselényi Vívó-Club, a Magyar 
Testgyakorlók Köre, a Budapesti (Budai) 
Torna Egylet, a Fővárosi Vivő-Club, Bala­
ton Úszók Egyesülete járult. A rendező­
bizottság az értékes adományokért jegyző- 
könyvi köszönetét szavazott a nevezett 
egyesületeknek. Azután dr. Földváry Qyörgy 
mutatta be a Magyar Athletikai Szövetség 
által jóváhagyott versenyfeltételeket, mely 
szerint a viadalon résztvehet minden gent­
leman magyar honos amateur vivő, a ki 
ügyvédi, bírói, jogtudori oklevéllel bir, vagy 
pedig törvényszéki aljegyző, joggyakornok, 
kamarailag bejegyzett ügyvédjelölt, hadbíró 
és hadbirósági gyakornok. A versenyen 
minősítési , küzdelem- és körvivás lesz, 
melyeknek eredménye alapján osztják ki a 
tiszteletdijakat és az érmeket, oly módon, 
hogy két tiszteletdijat senki sem nyerhet.

j. Halász Zsiga mester uj termében szorgalmasan 
dolgozik a lelkes vivógárda, hogy a versenyeken a 
sarat megállja. — Breuer Ármin, Kühberger Gyula, ifj. 
Kdvi Illés Aladár, ifj Giczey Lajos, Bulyovszky Gyula, 
Karácsonyi Jenő, Medrey Viktor, Straub János báró, 
kik nagyrészt az O. V. Sz. jeles tagjai, erősen igye­
keznek, hogy termüket minél nagyobb számban kép­
viselhessék a közelgő versenyeken.

Ausztria legnevezetesebb

AUTOMOBIL-VERSENYÉT
a semmeringi vándordijat

BRAUN HERMANN
harmadszori győzelmével a

„ContinentaI-61eitschutzreife“-n
(a csúszást megakadályozó abroncson) 

immár végérvényesen megnyerte!
BRAUN menetideje 7 p.47mp. REKORD!

De nem csupán ezen eredmény helyezi a
Continental-P»eumatic-ot

az első sorba, mert 10 közül további 
hat versenyt is Continental Pneu - 
matic-on nyertek. Csaknem 2/s részét 

az összes dijaknak
Continental-Pneumatic-on

nyerték el.
A 39 versenyző közül 50°/0 használt

Continental-Pneumatic-ot.

Oesterreichisch-Amerikanische

Gummiíabrik-Aktiengesellschaft
WIEN. XIII/3.

Breitensee, Höttehlorferstrasse 74.

A legjobbaknak elismert 
remseheidi gyártmányú

<L

szolid készítmény, célszerű rendszer s olcsó árak 
„-------- mellett következőkép ajánljuk : * v

Nöl halifax pária kor. 3 —, nickelezett kor. 4 50 
Férfi Halifax párja kor 3.—, nickelezett kor. 5 25 
Puck‘-korcsolya párja «or. 3 —, nickelezett kor. 5.25 

"NORMAL CURM1 “ nickelezett párja kor. 9.- 
Férfi és gyermek „MERKÚR" korcsolya párja 4 — 
Női Merkúr kor solyF. „GAZELLA" nickelezett 

párja kor 10.—
jakion Haines" fin. nickelezett, párja kor. 15 — 
ROLAND“ fin nickelezett, párja kor 15 - 
COLUMBUS“ fin. nickelezett, parja kor. 17.-

Továbbá nagy készlet jégpatkók-, korcsolya- 
szijak, hótalpakban ; szobatornaszerek, vivő- 
szerek 8 mindennemű egyéb sportezikkekben. 

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Zubek Bertalan és Társa
sportczlkkek Aruliäzn

Budapest, IV., Múzeum-körut 29.
n -irtjhfXj^uAjy»-~LrTru-i—i^j-i—-~Ti*

21 chili.

1 Teremólet. Vizy Károly mester termében estérr 
kint körvivásra gyűlnek össze a haladó vivők. \ ékony 
Gábor dr., Berinkey Gyula, l'ruzsinszky János, Mayer 
Ferencz, Hampel Ferencz, Vidor Kornél s meg többen 
a fiatalok gárdájából, Szerémy Alajos, Baráth Kálmán a 
régibb vivők közül nagy szorgalommal törekednek arra, 
hogy tavalyi szép formájukat mihamarabb elérjék s a 
buzgó magyar mester fáradozását minél nagyobb siker 
jutalmazza meg.

.!. Barátságos mérkőzések. Arlow Gusztáv lovag 
és ‘Tóth Ferencz mesterek termében esténkint össze­
gyűlnek a haladó vivők jobbjai, hogy a mesterek rész­
vétele mellett néhány szimpatikus assautban mérjek 
össze erejüket. Itt találjuk Mészáros Lóránt dr.-t, Kosa 
Gyula dr.-t, Gréber Gézát, Gréber Gyulát, ifj. Fitter 
Oamillot, Gábor Andort s többeket, - a kik közül 
nehányan az Országos Vivó-Szövetség versenyén fog­
nak először nyilvánosan mérkőzni.

4- A Keresztessy emlékverseny, mely­
nek lefolyása cziklusokban terveztetett, febr. 
23-án és 24-én lesz megtartva, még pedig a 
bajnoki versenyek szabályai szerint. A győz­
tes a Keresztessy-serleget nyeri, a többi 
helyezettek érmekkel jutalmaztatnak.

,i. Assaut der Fechtmeister czim alatt a vvieni 
„Akademie der Fechtkunst“ f hó 11-én jól sikerült 
vivóakadémiát rendezett, melyen több jeles osztrák 
mester résztvett, igy Barbasotti Hősi, Giandomenici 
vívtak tőr- és kardassautokat. A szép nemet Giando­
menici Elza asszony képviselte, a ki Kosi mesterrel 
tőrrel mérkőzött. Az akadémiát, — mint \\ ienben min­
dent, — tánczmulatság fejezte be.

.j. E rovatra vonatkozó közlemények Henman György 
Károlyhoz, a rovat vezetőjéhez (VI. izabella-u. 77. sz.) 
intézendők.

.................................................................... ......... .

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk

fcBELi Mihály

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportiórliak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok és az 
összes sportlapok. ===== TELEFON 31-90. 
Az összes football eredmények a »Sport Világi 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók.

A B. K. E. műkorcsolyázóiról.
A múlt év deczember hó közepén beállott 

téli időjárás január hó 12-ével, úgy látszik, 
kiadta méregfogát, úgy, hogy a 13-ára ki­
tűzött jégünnepélyt a B. K. E. már nem is 
tarthatta meg.

Ha már az enyhe időjárás ellen az egylet 
bájos hölgytagjai is zúgolódnak, ez a körül­
mény annál súlyosabban érinti az egylet 
tagjait, akik komoly munkát végezve, köz­
vetlenül a versenyek előtt állanak. A sport- 
bizottságnak előterjesztésére a B. K. E. 
választmánya hozzájárult ahhoz, hogy azok 
a versenyzők, kik az egyletet nemzetközi 
versenyeken lesznek hivatva képviselni, 
akkor is trainirozhassanak, amikor egyébként 
a jégpálya a nagyközönség előtt el van zárva.

Mi sem természetesebb, minthogy a ver­
senyzők a legalaposabban kihasználják ezt 
az engedelmet és minden, ha csak 1 élig— 
meddig is használható állapotban levő tal­
palatnyi helyecskét lefoglalják.

Az összes versenyzők között a legszor­
galmasabb Kronberger Lilly kisasszony, aki 
fáradságot igazán nem kiméivé délelőtt és 
délután 3—3 órát trainiroz és ma már a 
legnehezebb gyakorlatokat is a legnagyobb 
könnyedséggel és biztossággal végzi.

Rajta kívül a legnagyobb haladást Farkas 
Izor fiatal műkorcsolyázónál láttuk, aki ez 
évben rendkívül megelőzte kor- és verseny­
társait, Banovits Ervint és Wampetits 
Rezsőt, daczára annak, hogy Alexander 
mester felügyelete alatt ezek is szorgalmasan 
dolgoztak.

A B. K. E. világbfijnokjelöltje lábsérülésé 
folytán nem dolgozhatott annyit, mint 
amennyit az előző években megszoktunk 
tőle. Reméljük, hogy a beálló újabb fagyig 
sérülését kiheveri és ismét teljes erővel 
hozzáláthat a munkához.

Az újabban trainirozók között elsősorban 
meg kell emlékeznünk Méray-Horváth kis­
asszonyról, aki csaknem szemmel láthatólag 
javul s a B. K. E. által kiirt házi hölgy- 
műkorcsolyázóversenynek talán legkomolyabb 
aspiránsa.
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Hosszú volna felsorolni valamennyi urholgy 
nevét, akik elismerésre méltó buzgosaggal 
és a férti trainirozóknál tetemesen nagyobb 
szorgalommal dolgoznak, hogy máj an 
küzdelem napján a győzelmet magukhoz 
ragadják. Bárki is nyer, meg a hölgyek 
versenyét: a győzelmére buszke lehet.

örömmel konstatáljuk, hogy a nyíregyház 
korcsolva-egy létnek egyik jelenleg ‘
pesten időző hölgytagja — aki a B. K. h. fs belépett — szintén beállott a tiamirozok 
közé hogy a műkorcsolyázó-sporttal meg­
ismerkedve, azt szülőföldjén Propagálj 
Reméljük hogy a kisasszony a saison alatt 
annvit fog a műkorcsolvázásból elsajátítani, 
wy jövő évre a maga elé kitűzött feladatot 
Nyíregyházán megvalósíthatja. (folytatjuk.)

< A B K E a beállott enyhe időjárás 
folytán a f hó 17-ére kitűzött osztályozó- 
korcsolyázását f. hó 26-ára szombat d u 
3 órára halasztotta el. Jelentkezni f. ho 
25-ének esti 8 órájáig lehet az egyleti irodá­
ban kitett ivén.

8 Wiener Eislauf Verein bajnoksági 
meetingjét az esetben, ha az vasárnapon 
Wienben nem volna megtartható, kedden 
Klagenfurtban tartja meg.

8 A K E. A. C. téli programmja A 
Kolozsvári Egyetemi Athletikai Club a tél 
folyamán a korcsolya- sportot is erősen mű­
velte Hockey csapatai már deczember közepe 
óta játszanak és versenyzői is trainingben 
vannak. E hó 20-án Deésre rándul a club 
az ottani korcsolyázó-egylet meghívására es 
bemutatja a hockey-játékot két csapattal es 
résztvesz az ott rendezendő korcsolyaverse 
nyékén, mit este bál követ a vendégek tisz­
teletére. Február hó 2-án a club országos 
korcsolya-versenyt rendez, melynek kiírását 
lapunk máshelyén közöljük. A B. K. E. tes­
tületileg képviselteti magát és hír szerint

SPORT-VILÁG 3. sz.
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Arad és Szamosujvár képviselői is megjelen 
nek. Eddig a korcsolyázó-egylet 3 dijat sza­
vazott meg a versenyre s valószínűleg a 
varos előkelőségei is szép tiszteletdijakat lóg­
nak adományozni. Február második feleben 
házi korcsolya-versenyt rendez a K E. A. C. 
Január hó 23-án pedig athleta-estelyt ren­
dez a club, tehát ezt a fiatal egyletet nem 
lehet munkátlansággal vádolni.

S A Rákosligeti Sport-Club. E Iratai 
egyesület, mely alig 2 éve alakult, minden 
alkalommal tanujelét adja annak, hogy tagjai 
megtalálják a kellő szórakozást. Január . -en 
is igen sikerült jelmezes jégünnepélyt rende­
zett saját pályáján ; voltak versenyek is, me­
lyeknek részletes eredményét alább közöljük :

■ 12 éven aluli leányok versenye. 1. Schusztcr Elsa.
2 Biró Manczi , .

12 aluli fiuk versenye. 1. Keldmann Béla. Szabó
Nándor. ....  , . . , -

Rákosligeti nagydíj (14 even felüliek részeié). 1-so
lett Szócsi Károly.

A győztesek szép tiszteletdijakat kaptak.
^ A Budapesti Budai) Tornaegylet

1907. évi február hó 2-án, esetleg 3-án 
korcsolyázó-versenyt rendez a következő fel­
tételek mellett: A versenyek helye a Buda­
pesti (Budai) Tornaegylet 9200 m2 területű 
természetes jégpálya i II. kér., Széna-tér), két 
180 fokú, 25 ni. görbülettel készített 300 m. 
hosszú és mintegy 10 m. széles kertilék 
alakú egyszerű futópályával. A versenyeken 
a Budapesti Korcsolyázó-Egylet versenysza­
bályai irányadók. A versenyek nemei

Ifjúsági műverseny. (Zárt verseny). Első­
nek kis ezüst-, másodiknak nagy bronz-, 
harmadiknak kis bronzérem.

Ifjúsági sikvevseny 300 méterre. (Zárt 
verseny). Dijak, mint az elsőnél.

Sikverseny őül) méterre. (Országos jellegű 
nyílt verseny). Elsőnek tiszteletdíj és nagy 
ezüst-, másodiknak kis ezüst-, harmadiknak 
nagy bronz -, negyediknek kis bronz érem.

Sikverseny 1000 méterre. (Zárt verseny).
Dijak a 111-nál megjelölt érmek.

Sikverseny 1Ő00 méterre. (Országos jelleg 
nyílt verseny). Dijak, mint a IH-nal.

Műverseny. (Országos jellegű nyílt 
seny). Dijak, mint a 111 nál.

Időbeosztás-. Délelőtt 10 órakor : Ifjúsági mj-iverseny.
— Kötelező gyakorlatok és szabad korcsolyázás, /
ómkor : Felnóttck mrivmcnyt. - Köteleim gyakori t .

ssxsssr:«*» ^‘jgrssíia negyedik 8 vagy több versenyző indulása esetebe 
ÍUU\Ü “versenyeken a versenyzők lehetőleg együttesen
indíttatnak kivéve a 111 sz. versenyt, amelynél a, indítás
páronkint történik. A futás balra kanyarodással törteink 
1 Az ifjúság, műverseny előirt ^^5^"., 
szabályzathoz csatolt kimutatás 1. ’ - «o
j , jelzési! gyakorlatai Elérhető legnagyobb pontszam 48 

A szabad műkorcsolyazásra minden versenyzőnek 
;i perez áll rendelkezésere. A sokszorozó szar -■ • r.
nagyobb pontszám, - az előbbivel együtt.- .

A VI szám alatti mű verseny előirt gyakorlatai 
oa és b. 8a és b, 14, 15, 22a és b, 2,a es b Kiérhető 
lee naevobb pontszám 150.A szabad műkorcsolyázásra minden versenyzőnek 
5 perez all rendelkezésere. A sokszorozó sz. — 
legnagyobb pontszám 72, - az előbb,vei együtt 22- 

Az országos nyütversenyekben minden felnőtt magjar 
amateur korcsolyázó vehet reszt . az

A zárt versenyekben az egylet tagjai, 
idénvieevevel birok vehetnek részt. ,Wufági versenyekben csakis középiskola, tanulok 
indulhatnak és pedig a 300 m-es versenyben 12-14 
évesek, a műversenyben 12 —li evesek.

Az ifjúsági versenyeknél tét nincs.
Felnőttek személyek,nt és versenyszamonkmt 4 kor.

tétet fizetnek. _ .
Nevezési határidő január 30-an esti / óta.
Nevezni lehet a korcsolyacsarnok irodájában 'agy 

Írásban az egylet czimére. (II., Széna-ter)
Kedvezőtlen időjárás eseten a verseny fehlua «« 

távlatik meg cs ez esetben a nevezest hatandó a halasztás­
hoz képest módosul

A Kolozsvá, i Egyetemi Athletikai Club áltál a
Kolozsvári Korcsolyázó Egylet“ védnökségé alatt 1. 07. 

évi február hó 2-án rendezendő országos gyors- es n i- 
korcsolyázó versenyek feltételei. . , .

500 meines verseny A K.E.A.C. ezüstérme cs t.sztelet- 
dij az elsőnek, ezüstérem cs tiszteletdíj a másodiknak, 
ezüstérem a harmadiknak. Tét 5 korona.

1500 weores verseny Dijak es tét mint az 1 szamba,,.
5(0 met,rés juniorverseny. Ezüstérem cs tiszteletdíj 

az' elsőnek, ezüstérem s esetleg tisztcletdij a másodiknak, 
bronzérem a harmadiknak, lét 3 korona. . .

n,00 méteres fiaskóim bajnokság. Indulhat minden 
rendes egyetemi és akadémiai hallgató cs oly absolvalt 
főiskolai hallgatók, kiknek absolutoriuma az ÍJOo. y 
1000. évben kelt. Ezen körülmények egyiket a versenyző 
legkésőbb a startnál igazolni taitozik Díjazás: Arany­
érem bajnoki szalagon ,,Főiskolai gyorskor csolyazo 
bajnok 1907“ felírással az elsőnek, ezüstérem a máso­
diknak és harmadiknak. Tét 0 korona. . j

Müverseny juniorok részére. 1. Kőtelező gya ■ .
2. sz Nyofczas előre befelé : 3. sz. N'yolczas hatra ki- j 
Ielé ■ 9 a. b. sz. Hármas előre befelé; 10. sz. Dupla- 
hármas előre kifelé : 5. a. b. sz. Kigyóvonal előre ki-
felé, befelé és befele kifelé ; 22. a. b. Kasonelu ellen­
fordulás előre kifele. Elérhető legnagyobb pontszam a 
kötelező gyakorlatoknál (Ki. II. Szabadkorcsolyazas 
maximalis 3 pereznyi időtartamig. Elérhető legnagyobb , 
pontszám 12 X 3 (sokszorozószám) 36 ; összesen 
Díjazás és tét mint a 111 számban.

Megjegyzések : A versenypálya 375 meter kerületi, 
természetes egyszerű pálya, két kanyarulattal a °
12 és 21 m. görbületi sugárral. A versenyek a IS. K. K. 
versenyszabályai szeiint rendeztetnek. Időbeosztás a
nevezési zárlat után . ,,, .

Nevezések ifj. Somodi István czimere (ixolozsxar, 
Sétatér-utcza 5.) 1907 évi január ho 39. deli 1- óráig 
adandók le.

§ A Budapesti Korcsolyázó-Egylet ál-
tál 1907. év február hó 7. napján (csütört.) 
az egyleti jégpályán rendezendő házi verse­
nyek kiírása.

I Gyorskorcsolyázó-verseny, 14 even aluli 
fiúk részére. Táv 500 m. Együttes indítás.

II. Gyorskorcsolyázó-verseny, 17 éven aluli 
fiúk részére. Táv 1000 nt. Együttes indítás.

III. Müverseny, 14 életévüket be nem töl­
tött fiúk részére, a B K E. versenyszabá­
lyaiból a következő kötelező gyakorlatok: 
í. sz. Nyolczas előre kifelé 2. sz. Nyolczas 
előre befelé, öa/b sz. Kigyóvonal előre kifelé- 
befelé és befelé-kifelé. 7. sz. Hármas előre 
kifelé.

IV. Müverseny, 14 életévüket be nem töl­

tött leányok részére, a B. K- ^'er®eng 
szabályaiból a következő gyakorlatok. -• sz. 
Nyolczas előre befelé. 3. sz. Nyolczas hatra 
kifelé. 5a/b sz. Kigyóvonal előre kijele-befele 
és befelé kifelé. 7. sz. Hármas előre kifele. 
11. sz. Dupla hármas előre befele

V. Müverseny, hölgyek részére, a B.K.h.
versenyszabályaiból a következő gyakorlatok .
2 sz Nyolczas előre befelé 3 sz. Nyolczas 
hátra kifelé. 10. sz. Dupla hármas előre 
kifelé 14. sz. Hurok előre kifele. 26a/b sz. 
Kigyóvonalas hármas előre kifele.

VI Müverseny, urak részére, a B.K.E. ver­
senyszabályaiból a következő gyakorlatok. 
2. sz. Nyolczas előre befelé. 3. sz. Nyolczas 
hátra kifele. 9a/b sz. Hármas előre befe e. 
24a/b sz. Nyolczas egy lábon előre kitele- 
befelé. 30a/b sz. Kigyóvonalas hurok előre 
kifelé befelé. A versenyeken, melyeken a 
B. K. E. versenyszabályai kötelezők, csak a 
B K. E. tagjai vehetnek részt. Minden ver­
seny első három helyezettjének tisztcletdij. — 
Tét nincs — Nevezni 1907. év február ho 
6. napjának d. u. 8 órájáig az egyleti iro­
dában kitett ivén lehet.
me
A SPORT-VILÁG telefonszáma: 32—12.
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Téli sportozikkek: "ü-Js sfjf.orESS^.nyKíSS,.í&

Tornaeszközök:
fáshoz, Whitely-lzomerfisltő.
Athletikai sportozikkek:
gol szeges futó- és ugró-czipó, olasz vivoeszközok. Box.
o iixtALnv ■ lawn-tennis, football, cricket, goit, polo, Sportjátékok . j10cj(ey la Crosse, Badminton-croquet.
ping-pong vaffy asztali tennis.
játékeszközök ifjúsági játékokhoz . j'Jjj-Lhdúk, lia-
tárjelzök, füleslabdák, UtöfákT »lös hálók stb stb.

legnagyobb választékban
““ """ 5*7.......

KERTÉSZ TÓDORNÁL
Budapest, IV., Kristóf-tér.

Legrégibb sportüzlet. A M. O. T. E. Sz. és M. A. Sz 
által felülvizsgált és hitelesített sport- 

czikkek egyedüli raktára.
Képes árjegyzék ingyen és 
—— bérmentve. — —

-If--------
iru~i_ryii*i*» ~ * *****

RóSí
Alapittatott 1853.

tanintézet
Tanulók eddigi száma 17.338.

1. Háromosztályu /

felső <
kereskedelmi |1 iskola,

(14 — 18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, ,
testületi és kereskedelmi aka- , 
démiákkal kapcsolatos lelsoke- , 
rcsk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önken- 
tességre jogosítanak. .. (

II. Négyosztályu
polgári iskola,

1 (10—14 éves fiuk részére), tel- 
1 jesen egyenjogú az állami, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

1 bentlakó és bejáró növendékek
1 részére. =====

IV. Egyéves
kereskedelmi
szaktanfolyam

, oly ifjak és felnőttek részére, kik 
( iskolai kötelezettségüknek eleget 
\ téve a nagykereskedelem terén 
< vagy gyári, pénzintézeti stb. gya- j korlati hivatásokra szükséges 
( képesítését óhajtják megszerezni 

maguknak.

BEÍRÁSOK: auguszt. 29-től szept. 5-ig.
Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

ltéSER JÁMOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca lO.
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a szövetség intéző-bizottsága egyszerswindenkorra e - 
tiltotta a football játéktól. Az ítélet annál helyesebb, mert 
nemcsak a súlyos szabálysértés mérvéhez képest ki­
elégítő, hanem mert olyan elemekre, akik szenvedelmü­
ket és hevességüket fékezni nem tudják, lovagias társa­
ságnak és a magyar footballsportnak semmi szükségé 
sincsen

Hírek a Labdarugószövetségből.
\ Ma?var Labdarugóit Szövetségét nagy megtiszteltetés 

órte ‘ hz Österreichischer Fussball Verband es a Cesky
Footballovy között, a prágai Deutscher Fussball 

Club boykottálása miatt kitört viszályban a két harcz- 
ban álló szövetség, a döntést, egy a M. I. Sz -bo\ 
alakult bizottságra bízta. Bzt az eredményt a szovetse- 

ek között előzőleg megindult suru jegyzekval ásnák 
fialni javára, melyekkel a M. 1- Sz minden tekintet­
űn kiérdemelte a vele viszonosságban allo tarsszovet- 
sévek bizalmát és hajlandóságai Az Oster. 1;. V. eredetileg 

"'Deutscher Fussball Buud-n&V intervencziojat óhajtotta 
magáévá tenni Minthogy azonban a cseh szövetség a 
\,°r Sz. ajánlatát előzőleg mar elfogadta volt, az 
osztrák szövetség is megköszönte a D. F. B. felajánlott 
közbenjárását és a Magyar Labdarugó Szövetségből 
alakítandó bizottságra bízta a konfliktus elintézései.V nemzetközi nézőpontból is fontos misszió, mely e 
bizottságra hárul, felettébb igazolja a Magyar Labda­
rugók Szövetségének sportpolitikai súlyát. A bizottság, 
melynek tagjául a Cesky Sv. F. eddig Horvath Ftrencz 

T C) és Hajós Alfréd (B. T. C.) urakat nevezte 
meg," Oprée Rezső (Tisztv. L. K ) intéző-bizottsági tag 
lemondása következtében, Sterner Hugo (szov. alelnok) 
elnöklete alatt fogja a két szövetségnek konllik usat 
tárgyalás alá venni. A bizottságba meg az 0 F 1 . is 
két magyar sportférfit fog kijelölni es mint eloado a 

j sz főtitkára szerepel Minden körülmények kozott 
I (szűk, hogy az 5-ös bizottság a komoly es meg- 
Lsztelő feladat tudatában a két külföldi szövetség kozott 
felmerült súrlódások elsimítására olyan megfelelő módo­
zatot talál, hogy döntésének igazsaga nemcsak magukat 
■íz érdekelt szövetségeket, hanem a magyar szövetségre 
irányult nemzetközi érdeklődést is ki fogja elégíteni.

•X szövetség február 5-iki közgyűlésén kiosztásra 
kerülnek a szövetségi-érmek Kzzel aztan egv regen 
vajúdó kérdést kapcsolnak le a szövetségnek ellenségei, 
melylyel uton-utfelen illették a M. L. Sz vezetőséget 
Természetes, hogy a hat évi éremszükseglet fedexese a 
szövetség pénztárát végkép kiunti, úgy hogy az 1.90 r- k. 
szövetségi év pénztárkészlete alig több egy par száz . 
koronánál. Ez késztette tehát a szövetséget arra, hogy 
részben a barátságos- és nemzetkozi-merkozesek meg­
adóztatását tervbe vegye, részben pádig .«* amúgy » 
csekély összegű évi tagdíjakat (most 10 korona) -0 
koronára leiemelje. A bajnoki érmeket vegre k. kellett 
osztani Kiég ideje vártak mar a győztes egyletek es 
játékosok. A szövetségnek azonban gondoskodnia kel 
arr-l is hogy hatalmas méretű ügyvitelében es különö­
sen a reprezentativ-mérkőzések pontos lebonyol.tas.ban 
- a pénzkészlet megcsappanasa miatt, - fennakadás 
ne álljon be. Nagyon fontos érdeke volt tehat a szövet­
ségnek a jövedelem szaporítását czelzo intézkedés,k 
foganatosítása

A szövetségben óriási munkát végez a ^üyetség 
intéző-bizottsága A labdáit hUelestlese, a Jat'*fs°k 
eset biztosítása, az általános rendszabályok k•«*«*»££ 
a kerületi bajnokságok létesítése, a F^tek es m-o 
nvolt rendezése, mindmegannyi feldolgozásra wn. java 
lat, melyekben előreláthatólag csak a kozgyu e utan e 
a tavaszi bajnoki forduló megkezdése elolt log dönthet 
az ieazeató-tanács Ha figyelembe vesszük, hogy 
szövetség vezetősége ősz óta, főképen a nemzetközi 
viszonylatoknak alapozási munkálatait XC8®ZP c J r®!^ 
sen es ha megállapítjuk, hogy a szövetség, szenek 
egész idejét a rengeteg folyóügyek mtezese fog alja le 
akkor nem csodálhatjuk, hogy a tervbe vett Mgjaranyu 
újítások csak lassú lépéssel haladnak a megvalos.tas tele. ,

Az osztrák szövetség szigorú Ítéletet hozott a j
Torna Egyletnek azon feljelentése tárgyában hogy 
„die weissen Elf-1 bécsi csapat mu cy y c j
félbeszakította a V. T. E. elleni mérkőzését es önkényé |
sen elhagyta a pályát. Az osztrák szövetség a bec^
egyesületet szigoruan megdorgálta es a csap. 1
és 2-ik kapitányát három első tavasz, bajnok, jatcktoJ
eltiltotta. A szigorú és példaadasra alkalmas ítéletét 
M. l.. Sz. megnyugvással vette tudomásul.

X kartell-ek ügyei is befejezést nyernek valószínűleg 
-4 . £S,i.Ä A. osítrák-kartellt W*-
foglaló magyar nyelvű példányok: az Usir ■ _ 
aláírás vegeit megküldettek. A Cesky Sv. F -, al, a szuk 
séghez képest, - minthogy a régibb es nem at kait 
tervezet elavult, - újabb megálmodások kötet nek, 
melyek életbelépése tárgyában most folynak a jegyzek 
váltások a cseh és a magyar szövetség MZo t. A 
Deutscher Fussball Mm,/ dal való kartellkotes iránt a 
M. L. Sz már megindította a kezdeményező lépésekét, 
melyek előreláthatólag eredményese is eszi • 
intéző-bizottság tárgyalás ala vette a er ‘ 
ballspidveretne-vei kötendő egyezményt is.

Azt a játékost, aki a decz. hó 2-án a Typographie II.— 
11. A. K. II. mérkőzésen a játékbirot súlyosan inzultalta,

O A Magyar Labdarugók Szövetsége
1907. évi február hó 5-én, este 7 órakor a 
magyar labdarugó-sport meghonosításának 
tizedik évfordulója napján, a Hőser-féle tan­
intézet dísztermében (VI. Aradi-utcza 10. sz. 
alatt) tartja VI. évi rendes közgyűlését, melyen 
az 1901/1905 évi 1. és 11. osztályú bajnoki 
csapatok érmei ünnepélyesen kiosztatnak.

Tárgysorozat :
1. F.lnüki megnyitó.
2. Főtitkár jelentése.
3. Pénztáros jelentése.
4. Számvizsgálók jelentése.
5. Felmentvények feletti határozathozatal 
0. Az uj évi költségvetés megállapítása
7. Felebbezések.
8. Esetleges alapszabály-módosítás.
9. Indítványok
10. Elnök (1904. február 10.), két al- 

elnök. főtitkár, pénztáros, ellenőr 
és három számvizsgáló választása.

Figyelmeztetés. A közgyűlés tagjai, a szövetség köte­
lékébe' taitozó egyesületek által kiküldött < e ■-e p 
viselő. Azok a tagok, akik tagsági dijukkal hatialckb.in 
vannak nem képviseltethetik magukat. A keP''lsel°k 
elnöki és titkári aláírással ellátott megbizo-lece lel kül­
dendők ki A megbízó-leveleket minden 
a közgyűlést megelőzőleg legalább i nappa 
czimérc tartozik beküldeni

Indítványok a közgyűlést legalább 14 nappal meg­
előzőleg küldendők be Írásban a szőve segi
aki azokat másolatban azonnal megküldeni ko e es a
összes tagoknak, ezek esetleges észrevételé,ke asba 
foglalva a közgyűlés előtt legalább négy napjai 
szövetségi főbikáihoz küldik

O Angol eredmények (H'07 január 12) 
i Southampton-Watford y 1(1- ) rity—heeds

Hastings & St Leonards I ■ d . 1 l5nst" . y_ ,udd. 
Citv 4 • 1 — Fulham—Stockpol t ounl\ 0.
lesbrough—Northampton 4:2.- Bristol Rovers-Queens 
Park Rangers 0:0. - Millwall- Plymouth Argyle 2.0.
- Nott County-Preston North End. 1. •
borough Trinity- Luton 0:0 - Bury- Uxfmd Crt> 
0:0 — Brardforford City-Read,ng 2 ■ ’• . , ,
Villa—Burnley U : 1. - West Ham l n - Blackpool - .1.
- Grimsby Town-Woohvich Arsenal 1■ ~
Palace—Newcastle l nited 1.0. Lincoln v y 
0-2 — Liverpool—Birmingham 2:1. — Sunderlar ^
Leicester Fosse 4:1. - Brentford-Glosop - M.
West Bromwich Albion- Stoke 1:1. - 1 oitsmoutl 
Manchester Vnited 2:2- Oldham-Kidderminster o^O.
- Burslem Port Vale-Irthtingborongh ,.V 
burn Rov-Manchester City 2; 2 ,
1-0 — Derby Conty—Chesterfield 1.1. Mieinei
Wedn.— XVr ulverhampton Wand. 3 : 2 — i ot ei^ltl^
Hotspur-Hull City 2:2. - Burton Un t-Neu Brom
ton 0-0. - Bolton Wanderers- Brighton it Hove .
_ Crewe Alexandra-Acerington Stanley 1 • >■ _

Skót liga. St. Mirren Hamilton Academicals 1_1.
rvitir—Clvde 2-0 — Glasgow Rangers—Hibernians
1 cltlc * “ j, ' I,,,,.i;..b it,is,hie 2 • 2 — Kilmarnock1 ; o — Motherwell—1 aitick i insrnic
— Third Lanark

_ Evezés A hirtelen beállott enyhébb
időjárás következtében a Duna megszabadult 
jégpáncéljától s az egyes jégtáblák mar csak 
elvétve úszkálnak a viz sima felületen. . 
vérbeli evezősök a szitáló eső es hűvös szel 
daczára már kimerészkednek a vízre, hogy 
egV kis elötrainingei vegyenek a jovo 
küzdelmeihez. Minthogy az időjárás állandó­
ságában megbízni épenseggel nem lehet 
valóban ajánlatos is a versenyevezosoknek 
minden alkalmat kihasználni s a v'zbizton- 
ságot gyakorlás utján minél előbb meg­
szerezni, mert az idén minden egyes verseny­
ben oly párharezokra van kilátás, amilyeneket 
idáig keveset láttunk. Sajnos, a legnagyobb 
valószínűség szerint ismét csak parharezokra

Ismét csak a Duna és a Pannónia tesznek 
versenyzési szándékra valló előkészületeket, 
amelyek főleg uj versenyhajók megrendelésé­
ből állanak.

Manna Miltiades, a legkiválóbb magyar 
scullista, művészi elfoglaltsága miatt nem 
szándékozik az idén skifftrainingbe lepni s 
Uya gyengébb klasszisnak máris több alkalma 
nyílik képességéről tanúbizonyságot tenni. A 
Pannónia megerősíti senior-négyesét Wampe- 
tich-e 1, esetleg Mannoval is és a — Manno, 
Hantzinger, Wampetich, KirchknopJ, — min­
den tekintetben elsőrendű négyest ki akarja 
küldeni a német vizekre, ahol azok a Hellas 
csapatán szándékoznak revancheot venni.
Ha tekintetbe vesszük, hogy a Hellas négyese 
már nem a régi, — mert kettese, Wächter K. 
nősülése miatt kivált társai közül, — bal van 
mondhatjuk, hogy a Pannóniának eselyet 
nagyok. Először azonban itthon kell győznie, 
ami nem csekély feladat, mert a Duna 
négyese. — előre láthatólag, nem lesz 
rosszabb a Pannonoknál. Az „Evezős Szövet­
ségnek“ természetesen majd megint csak a 
márcziusi vagy melyik közgyűlésén fog eszebe 
jutni, hogy mégis lesz majd néhány^ verseny, 
de megint nem lesz — versenyző. Fs hagyo­
mányaihoz híven keseregni fog és tanácsot 
kérni — de szokása szerint — nem fog 
semmit se cselekedni. Ha a szövetség nem 
akar tenni, úgy vonuljon vissza és engedje 
át helyét olyanoknak, akik akarnak is, nieg 
tudnak is működni. Azt hiszi talán a szövet­
ség igazgatósága, hogy neki nem szabad 
márczius előtt foglalkozni, illetve torodm a 
versenyügyekkel? Ha igen, akkor nagyon 
téved. Most kellene már intézkedéseket tennie, 
most, amikor még csak a kissé vakmerő, 
de — komoly munkára elszánt evezősük 
keresik fel csónakjaikat, hogy több mint egy­
hónapi pihenés után ismét hozzáfogjanak 
stylusuk javításához. Ha a tavaszi nap meleg 
sugarai kicsalják a „vasárnapi“ evezősöket 
is a vízre, akkor már elkésett a szövetség 
az ő intézkedéseivel, mert reménynyel kecseg­
tető trainingről akkor már szó sem lehet. 
Ismételjük: most fogjon munkához a szövet­
ség, most, amikor kínálkozik az alkalom az 
általunk megpendített és kifejtett eszme 
keresztülvitelére: a magyar reprezentatív 
csapatnak a Henley-regattára való kikülde­
tésére. Most, amikor az evezős kiírok igaz 
örömmel fogadják az eszmét s mindenütt 
belátják annak életrevaló voltat, most vegye 
a szövetség kezébe az ügyet és a terv végre­
hajtásával mutassa meg, hogy a magyar 
evezős sport érdekeinek igaz intézője es hu 
védelmezője. Újra figyelmébe ajánljuk azokat 
az általunk egy ízben mar részletesen kifej­
tett előnyöket, amelyeket a kiküldetés ered­
ményezne. Fontolja meg a szövetség, hogy 
egy kis iparkodással mily nagy eredménye­
ket érhet el s egy kis fáradsággal mily sokat 
tehet a gondjaira bízott ügyek érdekeben.

Nem akarjuk, nem tudjuk elhinni, hogy a 
szövetség nemtörődömsége miatt, az ideális 
ügv érdekében felemelt szavunk csak a 
pusztában kiáltó szava lenne. Az evezős 
körök és egyletek ép úgy mint egesz társadal­
munk egy uj időt, egy; jobb kort var, amely . 
„reményben gazdag és tettben szapoia .

— Uszó-szövetség. Nem első eset, hogy 
sportunkban az uszó-szövetség alapításának 
eszméjével foglalkoznak. Az úszásnak tér­
hódítása a múlt esztendei versenyek óriást 
sorozata, úszó-sportunkban uralkodó rend­
szertelenség oly tényezők, melyek egy uj 
uszó-szövetség megalapítását szükséggé teszik. 
A M. 0. T. E Sz.— M. A. Sz. harcza pedig 
valósággal akadályul szolgál az uszó-sport 
jövő fejlődésének s igy nem csoda, ha az 
uj szövetség alapításának kérdését napirendre 
tűzték s oly egyesületek, melyek e sport­
ágban vezető szerepet játszanak es ezúttal 
komolyan foglalkoznak az eszme megvalósí­
tásával is. Sokan fölöslegesnek tartják, hogy
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a Magyar Athletikai Szövetségnek uszo-szak- 
osztályából szövetséget alkossanak. Azt hiszik, 
hogy uszó-sportunk nem érett meg meg 
annyira, hogy ügyeit egy olyan forum, mint 
a minden felett ellenőrzést es irányítást 
gyakorló szövetség vegye kezébe. Mint leg 
erősebb érvnek azt is telhozzák, hogy iző. 
rólag csak úszással foglalkozó egyesületünk 
alia egy kettő van s ezekért nem érdemes 
szövetséget alapítani. A M. A. Sí. részéről 
az utolsó időkben nagyon sokszor hallottuk 
hangoztatni azt, hogy az athletika legyen az 
athletikai szövetségé,^ torna a torna-szovet- 
ségé De a mikor ezt hangoztatja, görcsösen 
bele kapaszkodik az úszásba, a vívásba, 
pedig ezek sokkal távolabb állanak az 
athletikától, mint a tornász-sporttól. Uszó-spor­
tunk működési tere ma oly terjedelmes, hogy 
a M. A. Sz. úszó-szakosztálya nem kepes 
különösen a nyári szezonban a hatalmas 
anyagot feldolgozni, miáltal e sportág fejlő- i 
dése nem oly intenzív, mint a milyent te 
mélni lehetne s a rendszertelenség erősenmtun ~ “ . -
Htjába áll a további haladásnak. Ha egy-ket 
kizárólagosan úszással foglalkozó eg} esüle 
tünk miatt nem is érdemes uj szövetséget j 
alapítani, de nagyon is érdemes ezeken kívül 
oly egyesületek miatt, melyek e sportban 
domináló szerepet játszanak s uszó-szakosz- , 
talyuk működése erősen vetekedik a tisztán 
úszással foglalkozó egyesületek egész műkő- l 
désével. A magyar sport erős térhódítása es 
nagy arányú fejlődése szükségessé teszi 
az”, hogy ez a sportág külön választassák ; 
s a mint hogy az uj Vivő-szövetség meg- j 
alakulása uj életet hozott a vivó-sportban, 
éppen úgy az Úszó szövetség megalakulása­
kor e sportágunk jövő fejlődéséhez és ter­
jeszkedéséhez a legszebb reményeket fűz­
hetjük.

— A bécsi evezős-versenyek. A bécsi 
evezős-szövetség legutóbbi ülésén határozta 
meg idei regatta versenyeinek programiját. 
A három verseny részletes programmja a 
következő :

Bécsi iávevezős-verseny ("máj. 19-én, távolság 15 km). 
Klinkernégyes, klinkerdoub’o, klinkernégyes (nyeretlenek 
részére), klinkeregyes.

Nagy bécsi regatta (junius 16) Junior négyes; 
négyes kormányos nélkül; Ausztria skill bajnoksága 
(védő Manno Miltiades, Pannónia). Junior négyes; ju­
nior doublo ; llécs város dija (négyevezős) ; doublo ; 
senior skiff; junior nyolezas ; Silberer dij (négyevezős) ; 
doublo ; négyevezős verseny ; junior skill ; 1 larrach gróf 
dija (nyolezevezős).

Bécsi folyamregatta (junius 110 ). Szeniornégyes . Duna- 
baj.iokság (védő Levitzky Károly, Nemzeti H k). 
Négyevezős verseny ; skill verseny ; nyolezevezős ver­
seny

kát mellőzve, a munkában keressük legerő­
sebb fegyvereinket s reméljük, minden igaz 
tornász támogatni fog bennünket törekvé­
seinkben. .

Ezúttal is három versenyszámot írtunk ki 
és pedig /., II. és III. osztályú versenyt.

Hogy versenyünk akadálytalan és szakszerű 
lebonyolítása biztosítva legyen, egy külön 
rendező bizottságot szerveztünk és küldtünk 
ki a versenyre. .

A nevezések beérkezte után a zsűri tagjait 
lehetőleg indifferens tagokból fogjuk össze­
állítani s a pontozásokat ezután is publikálni 
fogjuk lapunkban.

Versenyek :

I. oszt. verseny: Magas korlát magas
ugrás. _ ' ' ,

II, oszt. verseny: Ló székében lo at-
terpesztés

Hl. oszt. verseny: Magas nyújtó.
Gyakorlatanyag 
l. osztály: Korlát.

Levest gyak. Külső oldalállásból vegyes fogással 
(bal alsó-, jobb felsőfogás) kanyarlat jobbra nyújtott 
haránttámaszba - bukobillencs - 1 -i ford támaszcsere
_mellső terpeszpedzés és lengés hátra kézenállasba
belengés és tompor-kanyarulati átugrás jobbra

Erőgyakorlat. Külső oldalállásból vegyes fogassal (bal 
felső-, 'jobb alsófogás) ugrástámaszba és emelés jobb 
könyökmérlegbe (a balkéz átfog a távolabbi kartála)
1 4 ford, jobbra a mélységi tengely körül és láblcbocsáj- 

I tás szabad mérlegen át nyújtott támaszba lábemelés 
! ülő (mérleg tartasba, — emelés vállállásba, — lassú 

henger előre felkarfüggésbe, — karhajlitás és tolodas 
nyújtott haránttámaszba — lábemelés ülőtartásba 
abban 1 2 ford.-tal jobbra támaszcsere támlázással — 
lengés hátra, lengés előre és tompor-leugrás balra.

II. osztály: Ló.
Lengéssel. Mellső oldaltámaszból, fogás a kápákon 

bal elő - és visszalengés, — átguggolás hátsó támaszba 
egyenoldalu jobb- és balláb átfeszítés hátra mellső oldal­
támaszba — jobb elő- és visszalengés — ellenoldalu 
jobbláb körzés — páros lábkörzés a balkéz alatt hátsó 
támaszba — folytatólag a jobblábat hátra átfeszitve a 
háton V* ford, jobbra lovagülésbe a háton — fogás 
előre és leollózás

Ugrási gyak Óriási átterpesztés.
III. osztály . Magas nyújtó 

Lengéssel. Mellső oldalfüggésből felső fogással billenős 
— alálendülés függésbe és lengés hátra — lengés előre 
és a ballábbal a kezek között átguggolva bal térdfel­
lendülés előre - leugrás a jobbláb átfeszítésével 1 1 
ford balra.

Erőgyakorlat. Mellső oldalfüggésből felső fogással 
húzódás váltogatott karral haji. támaszba és folytatólag 
tolódás páros karral nyújtott támaszba — leereszkedés 
nyújtott függésbe — páros lábemeléssel átguggolás és 
nyújtás hátsó leluggésbe — hátsó kelep telhuzódás hátsó 
támaszba — előre leugrás.

A Sport-Világ III-ik tornászati versenye.
A „Sport-Világ" szerkesztősége folyó évi 

február hó 20-án este 7 órakor rendezi 
Hl, tornászati versenyét a Budapesti (Budai) 
Torna-Egylet I. kér. attila-utczai torna- 
csarnokában.

Eddig két tornaversenyt rendeztünk, me­
lyek mindegyike igen jól sikerült, ez a 
körülmény indított bennünket arra, hogy 
tornaversenyeinket most már állandó jelleg­
gel a jövőben is kiírjuk.

Nem akarunk a Testedző Szövetség hatás­
körébe vágni, mely tudvalevőleg a tavaszszal 
fogja megtartani az első tornászati bajnoki 
versenyt (három szeren), a jövő évben azon­
ban szerkesztőségünk megrendezi az egyes 
-■-ereken is a bajnoki versenyeket.

A tornászat ellenségei ellen vívott har- 
ezunkban azt hiszem legjobb szolgálatot tel­
jesítünk akkor, a mikor a hangzatos fráziso-

Versenyfeltételek :
az 1. oszt. versenyben résztvehet minden amateur 

tornász; a Il-od oszt. versenyben résztvehet minden 
tornász, aki nyílt versenyben még első dijat nem nyert 
(beszámítás alá nem esnek az egyleti háziversenyek 
es disztornák dijai); a Iil-ad osztályú versenyben 
olyan tornász vehet részt, ki dijat még egyáltalán 
nem nyert. (Nem minősítjük itt sem az egyleti házi­
versenyek és disztornák díjazásait.)

Az 1-ső oszt. versenyben az eddigi gyakorlat szerint 
a pontozás akkép állapittatik meg, hogy a versenyző 
a szeren és az ugrásban egyformán 15 pont maximumot 
érhessen el.

Holtverseny esetén az kapja az első dijat, ki a 
szeren jobb eredményt ért el.

Nevezési dij az 1. oszt. versenyben személyenként 
2 kor., a II és III. oszt. versenyben 1 kor.

Nevezni lehet február hó 10-ig a „Sport-Világ“ 
szerkesztőségénél (V., Csáky-utcza 9.).

Tét a nevezéssel egyidejűleg beküldendő.
Egy versenyző csak egy osztályban versenyezhet.
Díjazás: az 1. oszt. versenyben az elsőnek diszitett 

ezüst-, a másodiknak ezüst-, a harmadiknak bronzérem.
A II. és III. oszt. versenyben az elsőnek és máso­

diknak ezüst-, a harmadiknak bronzérem.

)( Birkózás Amint értesülünk, a Kolozs­
vári A. C. birkózó-versenyét a Testedző- 
Szövetség szabályai szerint fogja megtartani. 
Sietünk múltkori tudósításunkat, — amely 
szerint a M. A. Sz. fenhatósága alatt folyna 
le az „Erdélyi bajnokság“ — ezúttal rektifi- 
kálni. Csak annyit jegyzőnk meg, hogy ily 
tévedés nagyon könnyen megeshetik. ha a 
vidéki egyletek nem küldik meg idejekorán
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versenyeik propoziczióit a lapoknak és az 
egyleteknek. Mi sportszempontból czélszerü- 
nek tartjuk minél előbb hirt adni a versenyek­
ről hogy a versenyzők észszerűen beoszt­
hassák trainingjüket. Most is a kitt ások helyett 
csak a sohasem oly megbízható tudósítások 
nyomán közölhettük a verseny idejét és fel­
tételeit.

Még egy dologra akarunk e helyen kitérni.
A kolozsváriaknak febr. 10-iki versenye lesz 
az első birkózó-bajnokság, melyet a Testedző- 
Szövetség szabályai szerint lógnak rendezni.
A Testedző-Szövetségnek az athletikai sportok 
egy ágának fejlesztésében sem lesz oly nehéz 
leküzdeni a kezdet nehézségeit, mint ép a 
birkózás terén. El kell ismernünk, hogy 
hazánkban a birkózó-sport meghonosítása az 
M T. K. érdeme. Ez az egylet rendezte és 
rendezi valószínűleg a jövőben is a magyar 
bajnokságokat, amelyeken idáig többnyire 
csak az M. T. K , Törekvés, Aradi A. C. és 
Postás tagok küzdöttek a dicsőség pálmájáért. 
Nagy ritkaságszámba ment, ha elvétve egy- 
egy más egyletbelinek a nevezésével találkoz­
tunk. Az aktiv versenyzőgárda teimészet- 
szeriileg majd az idén is indulni akar a 
magyar bajnokságon s félve a M. .4. Sz. el­
tiltásától, nem igen merészkedik majd le a 
kolozsvári versenyre. Hiába rendez a Test­
edző Szövetség is bajnokságokat; az ő fen­
hatósága alá tartozó egyleteknek még nincs 
birkózó gárdája, vagy ha van is, az nagyon 
kicsi. Birkózóink legnagyobb része van annyira 
komoly es önérzetes sportember, hogy nem 
a szép érmeket és esetleges értékes tisztelet­
dijat nézi s nem ezekért küzd, hanem a 
konkurrenczia nagysága által sarkalva, méltó 
ellenfelek legyőzésével akarja dicsvágyát ki­
elégíteni s trainingjének jutalmát elnyerni. A 
Testedző-Szövetségnek meg kell tennie min­
dent, hogy az embersportok legszebbikét, a 
klasszikus görög római birkózást egyletei köré­
ben meghonosítsa.

I )( A budai Tornász-bál. A Budapesti 
(Budai) Tornaegylet (3 csász. és kir Fensége 

! Auguszta fvherczegasszony védnöksége alatt 
! f. hó 15 én (kedden) este a budai vigadóban 

fényes bált rendezett a néhai József főher- 
czeg nevét viselő szanatórium-egyesület javára.

I a B.l.C. és M.T.K. szokásos tánczestélvei 
mellett ime az ország egyik legnagyobb és 
legelőkelőbb testgyakorló egyesülete, mely a 
társadalmi nívóját is erősíteni igyekszik és a 
tükörsima padozatról hódítja meg eszméinek 
mindazokat, akiket a derék egyesület jó hír­
neve hozott össze a tündöklő bálteremben. 
Mert a Tornász-bál egybegyült hölgyközönsége 
valósággal tündöklővé varázsolta a budai 
vigadónak szinültig megtöltött termét. A sok 
ragyogó szemű szebbnél-szebb asszony és 
leány pedig nem tudott betelni eléggé a 
tornászok szolgáltatta kedveskedéssel. A palo­
tás és körmagyar nemcsak a bál magyarságát 
tükröztették vissza, hanem olyan látnivalót 
képeztek, hogy az egybegyült nagy közönség 
perczekig tapsolta a tánezokban résztvevő 
deli párokat. A tánezok bemutatásában 34 
pár vett részt, kiknek névsora a következő:

Ábrahám Böske—Morócz Károly, Ákos Margitka— 
Bodrossy Dcnes, Biró Paula—Takats Károly, Csaszny 
Éviké — Reichart József, Csaszny Maczi —Kádár Zoltán, 
Csikós Antika —Bene Benedek, Hauszman Czinczi— 
Küszfás Ferencz, Illés Gizi—Pucher Elemér, Illés Ilonka— 
Hosszú Lajos. Kádár Hózsika —I lelvey Géza, Kiss 
Ilonka —Luccatello L. Mihály, Kovács Gabi —Clauser 
Mihály, Makray Böske—Gruber Román, Meyerberg Gizi —
(iáspárdy Rezső, Meyerberg Irmus—Schön Oszkár, 
Morócz Valér —Mohilla Sándor, Novelli Annus—Reichart 
Gyula, Port Margit—Kncifel Antal, Pfeffermann Vilma—

I Szőke Béla, Polinszky Marianna —Pribis István, Romy 
Blanka—Renk Ernő, Romy Gizi—Szaák Elemér, Rose 

i Edvinné — Mihályi Gyula, Rudolf Aranka, Mildt Ferencz, 
Scheller Frida—Beinl Miksa, Timkó Gitta—Biró Imre, 

I Tomaskó Margit—Nagy Árpád, Tomaskó Vilma—Jakab 
j Géza, Frettina Inczike—Gerhamer Sándor, Tupaj Helka—■ 

Nagy Géza, Wein Dezsőné — Holfcld Henrik, Zsák 
Irén—Takács József

A bál kezdete előtt néhány perczczel a 
Rákóczy-induló hangjaira bevonultak a hál-

)
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nyák és gróf Teleki Sándor tiszteletbeli 
elnök kalauzolása mellett elfoglalták a részükre 
fentartott és délszaki növényekkel feldíszített 
emelvényt/ A bálanyák közül a hannoveri 
királyné elhunytéért elrendelt udvari gyász 
miatt sokan nem jelentek meg. ott láttuk 
azonban gróf Mikes Anniimét, gróf Haller 
Györgynél, gróf Teleki Sándornál, Demény 
Karóimét, Kollár Lajosnét, Ábrányi Emilnél, 
kiknek udvarában közéletünk és a sportvilág 
számos előkelősége tűnt fel. Berzeviczy 
Albert is megjelent és élénk eszmecserét 
folytatott sportéletünk több kitűnőségével, 
hosszasan elbeszélgetve a Budapesti Torna 
Club-nak piros-fehér szegfűcsokrokat viselő, 
mintegy 25 tagból álló küldöttségével, kik 
testületileg jelentek meg a bálon, hogy a 
testvéregyesület iránt társadalmi téren is 
érzett rokonérzésüket mentői impozánsabban 
kimutassák. A rendezésben mintegy 100 tagú 
bizottság buzgólkodott és őket illeti a sikerért 
az oroszlánrész. Kollár Lajos vezetése mel­
lett Hol féld Henrik, Galambos Ede, Argay 
láuos, Baranski Gyula dr. igen nagy buz­

galmat fejtettek ki az elite-bál sikere érdeké­
ben, mely maradandó jellegűvé avatta lel 
a Tornász-bált.

( Közgyűlés. A Fővárosi Torna-Club 
f. hó 20-án (vasárnap) d. e. 9 órakor tartja 
VI. évi rendes közgyűlését a Reklám-kávé- 
ház (Andrássy ut 54) külön termében. — 
Az első jubileumot társasvacsorával^ ünnepli 
meg, mely a Szűcs és Balika (IV., Deák­
tér "'Á sz.) földszinti helyiségében fog meg­
tartatni. A t. társegyletek képviselőit igen 
szívesen látja vendégül az egylet vezetősége.

A Budapesti Torna Club a Tisztvise­
lők Országos Egyesületének Esterházy-utczai 
házában február hó 2-án zártkörű tánczestélyt 
rendez Jegyek a meghívó előmutatása mel­
lett minden' hétfőn, szerdán és pénteken este 
a clubnak markó utczai tornacsarnokában 
kaphatók. A ki igényt tart meghívóra, szin­
tén forduljon a rendező-bizottsághoz, mely­
nek elén gróf Teleki Sándor és Iszer Kén oly 
állanak. A tisztikar a következőkből alakult 
meg : alelnökök : Láng József és Henszelman 
Béla-, titkár: Nagy Árpád: háznagy: Neusidler 
Kornél', pénztáros: Ramaseder István; 
jegyző : Zechmeister Oszkár ; ellenőr: Fagy as 
Géza. Úgy a fővárosi, mint a vidéki sport­
körök igen nagy érdeklődést tanúsítanak a 
népszerű piros-1eltérek tánczestélyc iránt.

) A Budapesti (budai) Torna Egylet febr. (i-án 
rendezi 2. házi versenyét, melynek műsora a következő 
lesz: 1. Szabadgyakorlatok. 2. Csapattornázás. 2. \ erse- 
nyek. Az első csapat tagjai részére : ló, nyújtó, gyuru- 
hinta. A második csapat tagjai részére : magaskorlat, 
magasugrás :s és 4 csapat tagjai részere : nyújtó, lo. 
Az 5. cs 6. csapat tagjai részére : In, alacsony korlat. 
Az 1—csapat tagjai részére : sulydobás magasba A 
versenyekben csakis az egyesület tagjai vesznek részt, 
vendégeket azonban szívesen lát az egyesület.

A Budapesti Torna Club f. évi február hó 22 
és 23-án rendezi 3-ik házi tornaversenyét, melynek 
sorrendje a következő : (február 22-én I 1. Felvonulás.
2 Szabadgyakorlatok. 3 Csapattornazas. 4. Versenyek.
I. csapat magaskorlát, helyből magasugrás ; II csapat 
gyiirühinta, súlyemelés 2f> klg-os rúddal; senioroknak 
korlát, súlyemelés 30 klg.-os rúddal ; ifjúsági csapatok­
nak lo, helyből távolugrás ; általános versenyek : birkózás. 

■(Febr. 23-án. Összetett verseny oly ifjúsági tagok részére, 
.kik eddig helyezést vagy minősítést még nem nyertek: 
1. ló (A lendületi gyakorlat) ; 2. helyből magasugrás
(no cm -tői); 3. Függeszkedés 3 méteres kötélen) lab- 
mérlegtartással. A összes helyezettek a clubnak tisztelet- 
dijait. az ifjúságiak Bányai (iéza tiszteletdiját nyelik.

)( A Kassai Athletikai Klub II. orsz. 
birkózóversenyét f. hó 20-áról 2,-ikeré volt 
kénytelen elhalasztani.

)( Eljegyzés. OIllik Tihamér, a B. T C. 
rokonszenves tagja, élj égj ezte Hegedűs 

l Mártha urleányt.

SPORT-VILÁG

TURISTASÁG.
Érdeklődőknek lapunk talpszán oki) és 

turistaság rovatvezetője szívesen nyújt fel­
világosítást, ha ezen ilyyekhen hozzá for­
dulnak.

Talpszánkirán <1 ulás
a Pilis hegyei között.

2T>. old a

Lapunkban jelzett talpszánkiránduláson a 
Magyar Turista-Egyesület és az Egyetemi 
Osztály négy-négy tagja vett részt. A nyolez 
talpszánozó közül öten csak az idén sajá­
tították el e szép sportot.

Budapesten vasárnap hajnalban esett az 
eső, amiért többen elmaradtak a különben 
kitünően sikerült talpszántúráról, melyről az 
alábbiakban számolunk be.

Reggel 8 órakor a talpszánt felcsatolva, 
egymástól kellő távolságban I ilis-Csabától 
felfelé haladtunk. A hó esett, a légi hó pedig 
igen puha és vizes volt. Ennek az volt az 
előnye, hogy 30—35°-nyi emelkedésen min­
den nagyobb nehézség nélkül juthattunk fel. 
Az idő Pilis-Szántónál már megváltozott és 
permetező eső esett, ami azonban előre­
jutásunkat nem zavarta meg. Pilis-Szt-Kereszt 
mögötti Szurdok helységbe jutottunk, hol a 
hó méternyinél jóval magasabb volt. Dél elmúlt.
A szünetelő mészégető-kemenezékhez jutot­
tunk, hova ebédeles végett leereszkedtünk. A 
háti ’zsákból előkerült a gyorsfőző, melyben 
a húsételhez tea készült. Talpszán kirán­
dulásnál igen tontos, hogy sok zsíi és 
czvkortartalmu ételeket fogyasszunk a hideg 
legyőzésére és az óriási izomerő pótlására. 
Már ebéd közben oly sűrű dara esett, hogy 
sokszor nem láthattuk egymást Fél kettőkor 
egymás hátán másztunk ki a kemenczéből. 
A dühöngő vihart csak most éreztük. A 
hideg miatt alig tudtuk a csontkeménynyé 
fagyott szijjakkal a talpszánt lábunkra erő­
síteni. Ennek megtörténte után a leggyorsabb 
tempóban igyekeztünk előre, hogy testünk a 
kellő hőmérsékletet elérje. Néhány szakadékon 
keresztül jutottunk a szentkereszihez, mely 
híres búcsújáróhelye a vidéknek. Szomjunkat 
oltva az ott csörgedező forrásból a Holyor- 
sek-re igyekeztünk. E hegy 564 m. magas, 
hová léi óra alatt feljutottunk. Majd a 
Kolatoviczára jutva Sikál os felé ereszkedtünk 
le a sűrűn, fiatal fákkal benőtt erdőben. 
A lejtő körülbelül 40°-nyi volt, úgy, hogy 
a bükki pusztáig a különben legalább is 
félórai utat tiz perez alatt tettük meg. 
A napnak ez volt a legkellemesebb részé. 
Ereszkedésnél a szemnek, - többek közt — 
gyorsan észre kell venni a hóviszonx okát, 
amelyek úgy az exponáltabb, mint az el­
zártabb helyeken különbözők. Például a ho 
színe itt-ott" szürkébb vagy fehérebb; erre 
nagyon kell ügyelni. A fehérebb hó rend­
szerint frissebb és puhább, ezért az eresz­
kedésnél jobban hátrafelé kell dőlni, mert 
ellenkező esetben előreesünk A szürke ho 
lévén régibb és keményebb felületű, a talp- 
szán jól csúszik. Elő;e kell hajolni, külön­
ben a légáramlat az illetőt hátracsapja. 
A gyakorlott talpszánozó rendesen csaknem 
egyenes tartással ereszkedik. Meg kell emlí­
tenem, hogy mentői gyorsabb az ereszkedés 
annál gyorsabban lehet megállni. Három mod 
áll rendelkezésünkre. Az egyik az oldalt a 
való elvágódás. Ehhez is kell ügyesség. Mert 
a kellő pillanatban kell esnünk, azonkívül 
úgy hogy lábaink össze ne gabajodjanak es

j úgy, hogy a leggyorsabban kelhessünk tel 
1 A másik két fogás a „Telemarok és a 
I ,,Christiania“ lendület. Mindkettő a talp - 

szánozás legnagyobb művészete.
\ égre a sikárosi erdészlakhoz jutottunk, 

í hol négy turista barátunkat találtuk, kik ahol 
i lehetett, a némileg járhatóvá lett országúton, 
i de vagy három-négy órán át térdig, sót 

nagyobb hóban is gyalog jártak. Innen a 
I Bucsina-patak völgyében folytattuk utunkat. 

Talpszánunkkal többször át kellett hidalnunk 
a patakot. Szerencsére nem volt jóval 0° fok 

I alatt, mert különben a vizes talpszánhoz 
1 ragadt volna a hó. A Dömörkapu vízesésnél 
I még kellő világosság volt és igy szinpompá- 

jában és jégformáczióiban gyönyörködhettünk. 
Öt órakor kellemetlen élesen szúró dara esett, 
melyet eső váltott fel. Majd gyorsan meg­
rendeztük a ,.jégiiuuepélytmert masíéi órán 
át jégen toltuk magunkat a rúd segélyével 
egészen Izbékig. Itt csupa kíméletből a talp­
szánt levetettük; volt ugyan köztünk olyan 
is, ki Szent-Endre előtt vette csak le lábairól 
a skit.

A vasút állomás üres szobái egyszerre 
megteltek. Az éhség annyira erőt vett rajtunk, 
hogy egy hangot sem lehetett hallani, 
mindenki annak csillapításán fáradozott. A 
csendet itt csak tizenkét gyorsforralónak 
duruzsoló hangja zavarta meg. A x'onat 
ablakai már megrezegtek a hazafias dalok 
éneklésétől. Uz 5-)

A Magyar Turista Egyesület f. hó 20-án 
kirándulást rendez : Szaár—Fanyenvölgy— 
Kozma—Vendelin kápolna—Szaár. Indulás a 
M. A. V. keleti p. u.-ból reggel 6 ó. 45 p.-kor. 
Gyaloglás 5 óra. Élelmet hozni kell. Vezető: 
Binzberger Lajos.

HIVATALOS.
I jODAFEST? rpoRNA-^iLDB.

Alakult 1886 Clubhelyiség: V. kér. Markó-uteza 20. sz. 
alatt, f«»reáliskola tornaterme. Tornaórák : min«ieu netlo, 
szerda és pénteken. Alapitó tagok : 200 kor Míikodfi tagok ; 
évenként 28 korona. Pártoló tagok evenként 10 korona B.g)ittl 
értesítő a .Sport-Világ.. Kinők : grot Teleki Sándor. Másod­
elnök: iszer Károly. Aleluök : Jász Géza. - Ti kár: ilachy 
Jenő — Jegyző : Fagyas Gáza. - Pénztáros : Muller Hugo. 
Ellenőr : Fagyas Géza. Szertáros: Sziics Vilmos. Kluborvos 
dr Kovanh Aladár. — ügyész: or. Kepessy József. Páuz- 
Kiildemények Müller Hugo pénztáros «timer«. V.. Akadémia- 
□ eza 18. az. aia ezimzeudok. — Tornászát! szakbizottság 
kapitánya : Kmetvkó János művezető. Labda rugó-szakbizottság 
kapitánya: Hajós Alfréd. Athletik.! szakbizottság kapi­
tánya : Lucius Károly. Úszási szakbizottság kapitánya . 
Zechmeister Oszkár. Vivási szakbizottság kapitánya: Hauko 
Arthur. Turista szakbizottság kapitánya : Henszelman Bt la

*

Tanczvigalom. Értesítem a rendező-bizottság tagjait, 
hogy a meghívók a tavalyi meghívó könyvbe bejegyzett 
czimekre már elmentek, l'jabb czimeket szíveskedjenek 
a rendező urak vigalmi-bizottságunk titkárának,^ A agy 
Árvad urnák (VII., Károly-kürut 9.) levelezo-lapon 
sürgősen bejelenteni, hogy a meghívok minél előbb el­
menjenek. . .

Kérem egyszersmind a rendező-bizottsági tagokat, 
hogy a 6 korona rendezői dijat /. hó 25-ig okvetlenül 
küldjék be vigalmi-bizottsági pénztárosunk Ramaseder 
Isivan ur ezitnere (VIII. Baross-utcza 13.), mert a 
mulatság előkészítésében eddig is nagy kiadásaink voltak 
s a pénzre sürgős szükségünk van.

A meghívott családokat szíveskedjenek a t. rendező 
"urak személyesen is fölkeresni s estélyünkre meghívni. 
Vigalmi-bizottsági ülések : minden hétfőn, szerdán cs 
pénteken este chibvendéglőnkhen, melyeken szíveskedjenek 
a bizottsági tagok minél nagyobb számmal megjelenni. 
Tiszteletjegyek tanezosok részére ugyanott átvehetők.

Láng József 
vig.-bfz. alelnök.

KIADÓTULAJDONOS :
A „SPORT-VI LÁG“-TÁRSASAG.

Képviseli lerer Károly.

i44 aranyereseknek, 
m ■*■+.•** végbélbajosok- 

nak, cukorbetegeknek, gyermek­
ágyasoknak, csecsemőknek és min­
den egészséges embernek, ki a tisz­
taságot kedveli, nélkülözhetetlen.

mm
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«tan«

Használatban olcsóbb a papírnál
Kapható mindenütt!

ZÉRÓ szab, vattagyár, Budapest.
Telefon 87—52.
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SPORT-VI LAG
1907. 3. sz.

M. oldal.

TVIutiV

BAYER-féle— »zn. m

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
ryúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
esc ellen legjobb és legbiztosabb szer. i i,0r0n» beküldése

1 eredeti tekercs . után hérmentvc.
= 80 fillér. == Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue-

rlikban ía az egyedüli készítőnél

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, Vl., Andrissy-ut 84.

Gyűjtőknek
tíz előfizető inavenpéldányt adunk.
után egy —---------------- —— . ,

Egyesületek, ha a lapot tagjaik reszere
legalább 20 példányban megrendelik és az 
előfizetési dijat egy összegben fizetik, pél- 
danyonkint évi O korona kedvezmenyes 
árban kaphatják.

A hivatalos rovat (egyleti hirdetés) állandó 
közléséért évi 50 korona évi dij fizetendő.

wanaus József ütiSSliK
Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.

Dósán felszerelt raktár : Szalon-
iÄmezüsÄ' -agW 0,emezek ások 
MindiS Mss vefz^“ö etnek - Mindennemű fényképészeti 
munkát e,vállatok Nagy árjegyzék Ingyen és bérmentve

SPORTEGYLETI TAGOK FIGYELMÉBE

SZÉKELY ES WIGAND
uriszabók.

Mindenféle sportruhák specziális 
= készítői ~

Budapest, IV., Koronaherczeg-n. 8,1, em. (Harisbazár).

Sportegyleti tagoknak árkedvezmény !_______

WAGNER HERMANN

x_

fényképészeti készülékek és 
kellékek szaküzlete

= BUDAPEST = 
IV., Sütő-utca 6. sz.

->•«-

Dúsan felszerelt raktár 
modern fényképészeti czik- 
kekben, különféle árakban. 
Minden hozzávaló e szakba 
vágó czikkek legjobb minő­
ségben. Mindennemű fény­
képészeti munkák elkészí­
tése. — Vevők díjtalan Út­
mutatást kapnak.

^ Nászajándékok.

Állandó műkiállítás
olajfestmények, »«elmetszetek, tqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- esi »Uo- 
eUeerek, fali consolok, disztukrok, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fénykcptartók, szalon-, dolgozo-, 
kányázo-, dohány-, szerviz- es un író­
asztalok, iró- és szivarkészletek, reliefek, 
órák, candelaberek, vili «ny-alakok, 
bronz, porczellán és teracotta-diszekstb 

kaphatók
Hegedűs Zs gv óidnál

Budapest, ABdrássy-6t 11.
A tárgyak mindegyikén a legolceébb szabott 

ir van feltüntetve.

Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi müvek , 
kereskedelmi és ipari czelokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg- 

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weinwurm Untai és Társa
fényképészeti és cinkograflal 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86-16. Telefon 86-16.
— IHaposltlvok vetítésre, 
féuyképfolvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

^ Nászajándékok. ★

r

Sportegyleti tagok figyelmébe!______

STARCZ ÉS PRASCHEN
bőrönd és szíjgyártók

Budapest, IV., Régi posta-uteza 4.
Különlegesség berendezett uliböröndők- 
hen (Necessaires), utazó kofferekben, 
bőrdíszmű, valamint szijgyártóczikkck 

a legolcsóbb árban kaphatók.
JavitAaok gyorsan és pontosan rszktíztiltetnc.k. 
Egyleti tagok 5" kedvezményben részesülnek

PODUSKA PÉTER
orthopüd-czipészmester

A magy. kir. honv. Ludovika Akadémia szállítója

Budapest, VL, Teréz-körut 3.
■ —-'> Q a <-----------

15, 20
koronáért 

valódi :: ::

es

amerikai 

czipök :::: 

kaphatók.
Hathaway, Soule et Harlngton világhírű amerikai 
rztoöevárosok budapesti főraktára, mely gyár készít­
ményed az öt világrészben úgy tartósság, mint kényelem 
tekintetében a legelismertebbek, miden inas gyártmánytfelülmúlók. ----- Állandó raktárt tart nagyválasztéku, saját
ké szűrné nyű, legdivatosabb úri, női es gyermek-czl- 
pőkbe™, továbbá dús raktárt tart a legjobb kivitelű lawn- 
tennisz-, football-, kerékpár- és torna-czlpőkben.

Mérték utáni rendelések 
pontosan készíttetnek.
— Vidéki megrendelések 
csakis utánvét mellett j,v 

szállíttatnak

HALÁSZ ZSIGA oki. vivő- és 1 
tornatanár

VI., Andrássy-ut 25. I. emelet 5. sz. ala* j
(az Operaházzal szemben) j
berendezett nagyarányú

uj vivő- é, tornatermeiben
a következő sportágak művelhetek .

1 Kardvívás — 2. Vltörvivás — 3. Ökölvívás
(boxolás). — 4. Nevelési tornázas f elnőttek, hu- 
és leánynövendékek részére, a nagymelt vallás- es 
közoktatásügyi m. kir minisztenum áltál kiadott 
tanterv szerint. - 5. Birkózás - 6. Czelloveszet.
yuiki \2 egyes sportágakban kiváló szakerők 
ül fognak a mester mellett segédkezni m

JER0U5CNEKK

Birkózó trieók, 
Birkózó nadrá­
gok. 4- Birkózó 
suspender. 4»
Könnyű és nehéz 
súlyok 120 kilóig, 
1 és 2 karra, olcsó 
= napi áron. =

PLÖKhésHlAS
egyedüli speciális 

sportüzletében

BUDAPEST,VI. 
Andrássy-ut 13.

Árjegyzék ingyen.

Vigyázz!
Angol labdák és 
czipök, különleges 
dressek különféle 
kivitelben,továbbá 
mindennemű fel- 
szerelések gazdag VOI 
kivitelben, olcsó 
áron kaphatók

Sport-Haus
BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34 5.

A 32 év óta fennálló

ßEIFELD-BANKHAZ
Károly-körut 1. szám.

Vesz és elad mindennemű értékpapírokat, sors­
jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon.

Legmagasabb pénzkölcsön
ia értékpapírokra, sorsjegyekre és vidéki takarck- 
ü pénztári részvényekre Sorsjegyek részletfizetésre. 
3 — Osztálysorsjegyek eredeti áron — ígérvények
jj minden húzáshoz. Külföldi penzek beváltása.

1
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SCHEID G. A.
=S=B£t BUDAPEST

■■ rónék gyári

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Amv-. alti- és bronz-érmek verése sptrt- 
eoletek alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arwv- ét ezistlőrmelék, régi péssek és 
■MM semesércztartalmú hslladék besl* 
rockba és beváltása ”

■S,tlmj mmtmi Armr.BIK BUDAPEST.J
NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNÓ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 9.
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